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СИНДИКАТ ,,НЕЗАВИСНОСТ“ ЗАШТИТИО ПОШТАРЕ
Поштовани чланови синдиката,
Од стране Дирекције за поштанску мрежу радним јединицама упућен је дана 11.04.2014. године допис, број 2014-53705/1, о почетку реализације прве и друге фазе проширења територије за доставу пакета дефинисане Упутством о организацији специјализованог пријема и доставе.

Наведени допис је имао форму радног налога и његова реализација је требала да започне најкасније до 05.05.2014. године. Поред осталог, садржао је и обавезу да поште врше доставу пакета масе до 2 килограма путем редовне писмоносне доставе (мопедом, бициклом, пешке) и то у свим местима где није организована специјализована достава. С обзиром на тренутну оптерећеност поштара, недостатак кадровских и техничких капацитета, немогућност коришћења годишњих одмора у складу са Законом о раду и Колективним уговором, честа вршења доставе једног поштара на 2 реона, као и на могуће санкције од стране послодавца у случају да се послови не изврше у предвиђеним роковима, многи запослени су нам се обратили негодујући због овакве одлуке и немогућности да се она спроведе у пракси. 

У вези са тим, синдикат „НЕЗАВИСНОСТ“ је реагово тако што је са директором Дирекције за поштанску мрежу заказао и дана 24.04.2014. године одржао састанак на коме  су га представници упознали са свим проблемима у достави и указали на кадровску, логистичку и технолошку немогућност примене ове одлуке и могуће последице уколико се она не укине или бар не ограничи. 

С обзиром да је одлука Дирекције за поштанску мрежу проистекла из обавезе коју је прописала Републичка агенција за поштанске услуге (РАПУС), представници синдиката су аргументима успели да договоре и издејствују ограничење у вршењу доставе пакета масе до 2 килограма путем редовне писмоносне доставе што је потврђено дописом број 2014-53705/6 од 25.04.2014. године. Ово решење примењиваће се као прелазно решење до набавке нових возила и обезбеђења потребног броја извршилаца, када ће се прећи на трећу фазу реализације проширења доставе 
О начину доставе пакета масе до 2 килограма путем редовне писмоносне доставе обавестиће вас раднe јединицe. 
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