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На седници Главног одбора Синдиката ПТТ ”Независност”, одржаној 19. новембра у Београду, отворене су многе теме о социјално-економском положају запослених, уз осврт на колективно преговарање, Закон о раду, нову организацију Предузећа и актуелности у Пошти Србије. 
Наш основни задатак у наредној години је да учинимо све да нико од запослених у Пошти, а посебно члан Синдиката ПТТ ”Независност”, не добије отказ уговора о раду по основу вишка запослених – истакла је Снежана Марковић, председница Синдиката ПТТ ”Независност”. 
Она је упознала чланове ГО да су завршени преговори тимова репрезентативних синдиката и послодавца око новог Колективног уговора који мора бити усаглашен са Законом о раду до краја јануара. Досадашње колективно преговарање је оценила као врло тешко због инсистирања на смањењу расхода и мерама штедње. „Својски смо се трудили да наши запослени не изгубе ниједно право. Упркос различитим мишљењима и предлозима, ниједно већ стечено право запослених није угрожено, али јесу учињени компромиси на рачун синдиката , рекла је председница и додала да за синдикате тек сада следи најтежи задатак, јер се у преговоре укључује и трећа страна – представници четири надлежна министарства (ресорног, привреде, финансија и рада) – пред којом треба одбранити постигнуте договоре.
На састанку су  представљене најважније измене Колективног уговора, попут новине да директори сектора постају руководиоци сектора и ти послови тактичког руковођења добијају коефицијент 6,210; послодавац више није дужан да запосленом надокнади штету због неискоришћеног годишњег одмора; за сва давања, и приликом обрачуна боловања, као просек се не посматрају последња три месеца него годишњи просек; јубиларне награде ће бити исплаћиване сваком раднику наредног месеца од месеца у коме заокружује радни јубилеј, без пресека стања 7. јуна, што је била праска; на иницијативу Синдиката ПТТ ”Независност” минули рад се рачуна за сваку навршену годину стажа, а досадашња одбијања по том основу морају бити враћена запосленима. 
Што се тиче измена Закона о раду, посебно је стављен акценат на делу отказа уговора о раду, уз истицање чињенице да послодавац више није обавезан да тражи мишљење синдиката. Сада запослени, уколико то жели, може сам да се јави синдикату и затражи заштиту. По члану 179, постоје четири разлога за отказ уговора о раду: први се односи на радну способност запосленог и његово понашање; други се тиче запосленог који својом кривицом учини повреду радне обавезе; трећи је непоштовање радне дисциплине од стране запосленог и четврти се односи на потребе послодавца. Посебно је скренута пажња на три врсте мера које се изричу уместо отказа (члан 179а): привремено удаљење са рада без накнаде у трајању до 15 радних дана; новчана казна до 20 одсто основне зараде у трајању до три месеца; и опомена са најавом отказа, која је заправо најригорознија мера.
Александар Титовић, председник Гранског синдиката саобраћаја и телекомуникација ”Независност” и члан Социјално-економског савета Републике Србије, обавестио је чланове ГО да је прошле седмице формирана радна група за израду новог Закона о раду, који би већ на пролеће могао да се нађе у скупштинској процедури. Такође се припрема и сет других закона – о штрајку, синдикату, социјалном предузетништву, платним разредима... Све ове активности, према његовој оцени, могу донети само нове проблеме, тешкоће и ограничења по свет рада, а социјални дијалог ће се још више импровизовати и глумити. 
Посебну пажњу на седници је изазвала презентација нове макроорганизације Предузећа, која треба да ступи на снагу од нове године. Представила ју је Снежана Марковић, преневши речи директора Поште Србије Милана Кркобабића да се новом организационом шемом број директора смањује са 100 на 35. Она је, међутим, изнела сумњу да се на овај начин не штити технологија, већ да се на мала врата отвара прича о технолошким вишковима. То је илустровала наводима да чак 24 радне јединице поштанског саобраћаја треба да буду сврстане у седам регионалних радних јединица. 
Када је реч о материјалном положају запослених, истакнуто је да предстоји тежак период због спровођења мере Владе о смањењу зарада од 10 одсто у свим предузећима у којима је држава власник више од 50 посто акција. Изузетака неће бити, јер је то део широког друштвеног договора о подели терета у попуњавању државног буџета. Пошта је једно од ретких предузећа које уредно доприноси буџету и ове године ће уплатити више профита него до сада. Једногласно је мишљење да ће резање плата за десет одсто, односно мера Владе Србије за смањење дефицита у буџету, бити додатни удар на стандард запослених, с обзиром да ни садашње плате нису биле довољне за нормалан живот. Чланови Главног одбора су изразили очекивање да ће се ускоро испоштовати одлука Надзорног одбора Предузећа о исплати 25 посто прошлогодишње добити запосленима. Речено је да су од директора Предузећа Милана Кркобабића добијена чврста уверавања да зарада из добити није спорна и да ће бити исплаћена. О тачном датуму исплате, као и ранијих година, Синдикат ПТТ  ”Независност”  благовремено ће обавестити запослене.
Иначе, на овој седници Главног одбора су верификовани мандати главних повереника Синдиката ”Независност” у радним јединицама Сомбор (Стево Судар), Чачак (Горан Кнежевић) и Ниш (Саша Мишић). Стево Судар ће убудуће бити и члан Главног одбора Гранског синдиката саобраћаја и телекомуникација ”Независност”.

