На основу члана 29. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације („Службени гласник РС”, брoj 123/07) и члана 42. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка и 101/07),

Влада доноси

У Р Е Д Б У 

О ПОСТУПКУ ЕВИДЕНЦИЈЕ ЗАПОСЛЕНИХ И БИВШИХ ЗАПОСЛЕНИХ КОЈИ ИМАЈУ ПРАВО НА ПРЕНОС АКЦИЈА БЕЗ НАКНАДЕ 
Члан 1.
Овом уредбом уређује се поступак и начин евиденције запослених и бивших запослених у предузећима и привредним друштвима која су одређена чланом 18. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације, који имају право на пренос акција без накнаде (у даљем тексту: запослени и бивши запослени).
Члан 2.

У евиденцију запослених и бивших запослених уписују се лица која испуњавају  услове прописане чланом 25. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације (у даљем тексту: Закон). 

                                                                 Члан 3.

 Евиденцију запослених и бивших запослених води Агенција за приватизацију (у даљем тексту: Агенција) као јавну и електронску базу података, у складу са Законом и овом уредбом.
У евиденцију запослених и бивших запослених уписују се: презиме, име родитеља  и име, матични број (ЈМБГ), датум рођења, пребивалиште и адреса стана, шифра општине, број динарског рачуна у банци и контакт телефон. 

 




Члан 4.

Упис у евиденцију запослених и бивших запослених  Агенција врши на основу пријаве за упис у евиденцију запослених и бивших запослених.                                                   

 Пријава за упис у евиденцију запослених и бивших запослених подноси се у складу са јавним позивом који објављује Агенција.

Агенција објављује јавни позив за пријаву уписа у евиденцију запослених и бивших запослених у „Службеном гласнику Републике Србије”, у дневним листовима који се дистрибуирају на територији Републике Србије, интернет страни Агенције и на најмање једном електронском медију са националном фреквенцијом, у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове уредбе.

Јавни позив из става 1. овог члана садржи: место и време пријављивања, садржину пријаве и начин њеног подношења, доказе који се подносе уз пријаву, рок за пријављивање и друге податке од значаја за подношење пријаве. 
                                                    Члан 5.
Запослене и бивше запослене који се пријаве у року за  пријављивање и који испуљавају услове прописане чланом 25. Закона, Агенција уписује у евиденцију запослених и бивших запослених и издаје им потврду о упису у евиденцију. 

                                                     Члан 6.
Пријава за упис у евиденцију запослених и бивших запослених подноси се Агенцији преко филијале Националне службе за запошљавање.

Запослени и бивши запослени који имају боравиште у иностранству пријаву за упис у евиденцију подносе Агенцији преко дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије. 

                                                    Члан 7.

Запослени и бивши запослени пријављују се непосредно тако што потписују пријаву за упис у евиденцију  у два примерка на обрасцу који има серијски број и који попуњава овлашћено лице Националне службе за запошљавање односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије. 

Потписани обрасци из става 1. овог члана сматрају се пријавом уписа у евиденцију запослених и бивших запослених и један примерак потписаног и попуњеног обрасца задржава овлашћено лице Националне службе за запошљавање односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије а други примерак задржава запослени односно бивши запослени.

Запослени и бивши запослени одговоран је за тачност података садржаних у пријави коју је потписао.

Запослени и бивши запослени који се нису пријавили на начин из става 1. овог члана сматраће се да нису ни поднели пријаву. 

                                                      Члан 8.

Запослени и бивши запослени који су непокретни или се налазе на извршењу заводске санкције о томе обавештавају Јавно предузеће ПТТ саобраћаја „Србија” или Националну службу за запошљавање,  у року који је за то предвиђен у јавном позиву.

Упис у евиденцију запослених и бивших запослених из става 1. овог члана, спроводи комисија која је састављена од представника Министарства рада и социјалне политике, Националне службе за запошљавање и Јавног предузећа ПТТ саобраћаја „Србија”.

                                                   Члан 9.
Запослени и бивши запослени, филијали Националне службе за  запошљавање, подносе:

1)  уверење о држављанству које није старије од шест месеци;
2)  фотокопију личне карте;

3)  оверену фотокопију радне књижице; 

4)  потврду о пребивалишту. 

                                                               Члан 10.

Национална служба за запошљавање, списак запослених и бивших запослених доставља Агенцији у електронској форми једном у седам дана, а потписану пријаву и поднету документацију наредног дана од дана подношења. 

Агенција проверава веродостојност података од значаја за стицање права запослених и бивших запослених. 

                                                   Члан 11.
Међусобна права и обавезе у вези са обављањем послова пријављивања запослених и бивших запослених Агенција и Национална служба за запошљавање уређују уговором.

                                                   Члан 12.
Новчаном казном од 10.000,00 до 50.000,00 динара казниће се за прекршај овлашћено лице у филијали Националне службе за запошљавање, односно у дипломатско-конзуларном представништву Републике Србије, ако попуни пријаву за лице које се није непосредно пријавило (члан 7. став 1).
                                                  Члан 13.

Новчаном казном од 5.000,00 до 10.000,00 динара казниће се за прекршај запослени и бивши запослени који је Националној служби за запошљавање, односно дипломатско-конзуларном представништву Републике Србије, дао нетачне податке (члан 7. став. 3).                                  
                                                  Члан 14.

            Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном  гласнику Републике Србије”.
 Број: 

У Београду, 10. јануара 2008. године                                               
ВЛАДА

                                                                                                ПОТПРЕДСЕДНИК

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

I ПРАВНИ ОСНОВ


Правни основ за доношење ове уредбе садржан је у члану 29. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације (у даљем тексту: Закон) према коме Влада уредбом ближе уређује поступак евиденције запослених и бивших запослених и у члану 42. став 1. Закона о Влади према коме Влада уредбом подробније разрађује однос уређен законом у складу са сврхом и циљем закона. 
II РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ 
Бесплатна дистрибуција акција и новчана накнада коју ће грађани као и запослени бивши запослени оставарити према одредбама Закона, има социјалну функцију као доминантну, као и јавни интерес да се применом овог модела онемогући обезвређивање бесплатних акција што је често карактерисало бесплатне дистрибутивне шеме у другим транзиционим земљама. Такође, Законом се уређује и право на акције без накнаде запослених и бивших запослених у  јавним предузећима и привредним друштвима са већинским учешћем државног капитала односно привредним друштвима која обављају делатност од општег интереса.

Сходно наведеном, а у циљу спровођења одредби Закона које се односе на стицање права на бесплатне акције, предлаже се доношење Уредбе о поступку евиденције запослених и бивших запослених који имају право на пренос акција без накнаде.

III ОБЈАШЊЕЊЕ ОСНОВНИХ ПРАВНИХ ИНСТИТУТА

     И ПОЈЕДИНАЧНИХ РЕШЕЊА

Уз члан 1.

Одредбом члана 1. Предлога уредбе уређује се предмет, тако што се ближе уређује поступак и начин пријављивања и евидентирања права запослених и бивших запослених на пренос акција без накнаде остварених у поступку приватизације предузећа и привредних друштава која су одређена Законом.

Уз члан 2.


Одредбом члана 2. Предлога уредбе ближе се уређује ко су носиоци права на  пренос бесплатних акција. 
Уз члан 3. 
Одредбама члана 3. Предлога уредбе уређују се питања у вези са евиденцијом запослених и бивших запослених и прописује да евиденцију води Агенција као јавну електронску базу података.
Уз члан 4.

Одредбама члана 4. Предлога уредбе уређују се питања у вези са јавним позивом за пријаву уписа у евиденцију запослених и бивших запослених који објављује Агенција. 

Уз члан 5.
Одредбом члана 5. Предлога уредбе уређује се питање издавања потврде о упису у евиденцију запослених и бивших запослених. 

Уз члан 6.
Одредбама члана 6. Предлога уредбе прописује се да се пријава за упис у евиденцију запослених и бивших запослених подноси се Агенцији преко филијале Националне службе запошљавања, с тим да запослени и бивши запослени који имају боравиште у иностранству пријаву за упис у евиденцију подносе Агенцији преко дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије. 

Уз члан 7. 

Одредбама члана 7. Предлога уредбе прописује се начин на који запослени и бивши запослени подносе пријаву за упис у евиденцију.

Уз члан 8. 

Одредбама члана 8. Предлога уредбе прописује се начин подношења пријаве запослених и бивших запослених који су непокретни или се налазе на извршењу заводске санкције.

Уз члан 9.


Одредбом члана 9. Предлога уредбе прописана је документација коју запослени и бивши запослени  подносе Националне службе за запошљавање.
Уз члан 10.

Одредбама члана 10. Предлога уредбе прописује се обавеза Националне службе за запошљавање да списак запослених и бивших запослених достави Агенцији у електронској форми једном у седам дана, а потписану пријаву и поднету документацију наредног дана од дана подношења. 

Уз члан 11.

Одредбом члана 10. Предлога уредбе прописано је да ће се Међусобна права и обавезе у вези са обављањем послова пријављивања запослених и бивших запослених Агенција и Национална служба запошљавања уредити уговором.

Уз чл. 12. и 13.


Одредбама чл. 12. и 13. Предлога уредбе прописана је новчана казна за прекршај овлашћено лице Националне службе запошљавања, односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије и новчана казна за прекршај подносиоца пријаве.
Уз члан 14. 
Предложеном одредбом предвиђено је ступање на снагу ове уредбе.
IV ПРОЦЕНА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТВА 

     ПОТРЕБНИХ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 


За спровођење ове уредбе средства ће обазбедити Агенција.
V РАЗЛОЗИ ЗБОГ КОЈИХ СЕ ПРЕДЛАЖЕ СТУПАЊЕ НА СНАГУ 

ПРЕ ОСМОГ ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА У „СЛУЖБЕНОМ    ГЛАСНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ”

Неопходно је да уредба ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, имајући у виду велики број запослених и бивших запослених, рокове за споровођење закона који су релативно кратки и чињеницу да службе које су уредбом предвиђене за обављање послова евидентирања морају да врше проверу података достављених у пријави уписа. 

На основу члана 10. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације („Службени гласник РС”, брoj 123/07) и члана 42. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка и 101/07),

Влада доноси

У Р Е Д Б У 

О ПОСТУПКУ И НАЧИНУ ЕВИДЕНЦИЈЕ ГРАЂАНА КОЈИ ИМАЈУ ПРАВО НА НОВЧАНУ НАКНАДУ И НА ПРЕНОС АКЦИЈА БЕЗ НАКНАДЕ 

Члан 1.

Овом уредбом уређује се поступак и начин евиденције грађана који имају право на новчану накнаду по основу продаје акција или удела  евидентираних у Приватизационом регистру који се води у складу са Законом о приватизацији („Службени гласник РС”, бр. 38/01, 18/03,  45/05 и 123/07) и на пренос акција без накнаде предузећа и привредних друштава која су одређена Законом о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације.

Члан 2.

              У евиденцију носилаца права уписују се лица која испуњавају услове прописане чланом 2. став 1. тач. 1) – 4) Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације (у даљем тексту: Закон).

Члан 3.

Евиденцију носилаца права води Агенција за приватизацију (у даљем тексту: Агенција), као јавну и електронску базу података, у складу са Законом и овом уредбом.

У евиденцију носилаца права уписују се: презиме, име родитеља и име; јединствени матични број грађана (ЈМБГ); датум рођења; пребивалиште и адреса стана; шифра општине; број динарског рачуна у банци и контакт телефон. 

Члан 4.


Упис у евиденцију носилаца права Агенција врши на основу пријаве за упис у евиденцију носилаца права.

Пријава за упис у евиденцију носилаца права подноси се у складу са јавним позивом који објављује Агенција. 

Агенција објављује јавни позив за пријаву уписа у евиденцију носилаца права у „Службеном гласнику Републике Србије”, у дневним листовима који се дистрибуирају на целој територији Републике Србије, интернет страни Агенције и на најмање једном електронском медију са националном фреквенцијом у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове уредбе.


Јавни позив из става 2. овог члана садржи: место и време пријављивања, садржину пријаве и начин њеног подношења, доказе који се подносе уз пријаву, рок за пријављивање и друге податке од значаја за подношење пријаве.

Члан 5.

 Ради провере испуњености услова лица које је поднело пријаву ( у даљем тексту: подносилац пријаве), на захтев Агенције надлежни државни орган и надлежни орган јединице локалне самоуправе достављају податке из: електронске базе података о пребивалишту лица на територији Републике Србије, односно о статусу привремено расељених лица са Косова и Метохије; електронске базе података о лицима која су уписана у бирачки списак надлежног органа јединице локалне самоуправе;  електронске базе података о статусу држављана Републике Србије.

Органи из става 1. овог члана дужни су да Агенцији доставе тражене податке у року од седам дана од дана подношења захтева.

Члан 6.

Подносиоца пријаве чија је пријава поднета у року за пријављивање и који испуњава услове прописане чланом 2. став 1. тач. 1) – 4) Закона, Агенција уписује у евиденцију носилаца права и издаје му потврду о упису у евиденцију носилаца права, најкасније до 31. децембра 2008. године.

Агенција закључком одбацује пријаву ако је неблаговремена или ако је поднета од стране лица које не испуњава услове из члана 2. став 1. тач. 1) – 4) Закона. 

Агенција закључком одбацује пријаву која није поднета у складу са јавним позивом, уколико је пре тога позвала подносиоца пријаве да пријаву уреди а подносилац пропусти да то учини у остављеном року. 

На закључак из ст. 2. и 3. овог члана подносилац пријаве има право жалбе министарству надлежном за послове приватизације, у року и на начин прописан чланом 9. Закона. 

                                                   Члан 7.


Пријава за упис у евиденцију носилаца права подноси се Агенцији преко јединице поштанске мреже, као организационог дела Јавног предузећа ПТТ саобраћаја „Србија” (у даљем тексту: Пошта).

Лица која имају боравиште у иностранству пријаву за упис у евиденцију носилаца права подносе Агенцији преко дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије.

Члан 8.

Пријава за упис у евиденцију носилаца права подноси се непосредно, тако што подносилац пријаве потписује пријаву  за упис у евиденцију носилаца права у два примерка на обрасцу који има серијски број и који попуњава овлашћено лице Поште, односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије.

Потписани обрасци из става 1. овог члана сматрају се пријавом уписа у евиденцију носилаца права и један примерак потписаног и попуњеног обрасца задржава овлашћено лице Поште, односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије, а други примерак задржава носилац права.

Подносилац пријаве одговоран је за тачност података садржаних у пријави коју је потписао. 

Подносилац пријаве  који се није пријавио на начин из става 1. овог члана, сматраће се да није ни поднео пријаву.

                                                    Члан 9.

Непокретна лица или лица која се  налазе на извршењу заводске санкције о томе обавештавају Пошту или Националну службу за запошљавање у року који је за то предвиђен у јавном позиву.
Упис у евиденцију лица из става 1. овог члана, спроводи  комисија која је састављена од представника Министарства рада и социјалне политике, Поште и Националне службе за запошљавање.

                                                    Члан 10.

Подносилац  пријаве  подноси на увид: 

1)  личну карту;

 2) картицу банке код које је отворен динарски рачун.

Ако подносилац пријаве не поднесе на увид личну карту, Пошта неће прихватити пријављивање подносиоца пријаве. 

Подносиоцима пријаве који приликом пријављивања немају отворен динарски рачун, на шалтеру Поште додељује се број динарског рачуна.
                                                   Члан 11.

             Потписане пријаве уписа у евиденцију носилаца права Пошта доставља Агенцији наредног дана од дана подношења, а у електронској форми једном у седам дана.

                                                    Члан 12.

Међусобна права и обавезе у вези са обављањем послова пријављивања за упис у евиденцију носилаца права Агенција и Пошта уређују уговором.

                                                    Члан 13.
Ако се при подношењу пријаве уписа у евиденцију носилаца права поступа супротно одредбама Закона и ове уредбе, Министарство унутрашњих послова ће на захтев субјеката који обављају послове у вези са пријављивањем и евидентирањем носилаца права, пружити помоћ, у складу са законом. 

Члан 14.

Новчаном казном од 10.000,00 до 50.000,00 динара казниће се за прекршај овлашћено лице у  Пошти, односно дипломатско-конзуларном представништву Републике Србије ако попуни пријаву за лице које се није непосредно пријавило (члан 8. став 1). 

Члан 15.

Новчаном казном од 5.000,00 до 10.000,00 динара казниће се за прекршај  подносилац пријаве који је дао нетачне податке (члан 8. став 3)

Члан 16.

            Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

Број: 

У Београду, 10. јануара  2008. године

В Л А Д А

                                                                                                 ПОТПРЕДСЕДНИК

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

I ПРАВНИ ОСНОВ


Правни основ за доношење ове уредбе садржан је у члану 10. Закона о праву на бесплатне акције и новчану накнаду коју грађани остварују у поступку приватизације (у даљем тексту: Закон) према коме Влада уредбом ближе уређује поступак и начин евиденције носилаца права и у члану 42. став 1. Закона о Влади према коме Влада уредбом подробније разрађује однос уређен законом у складу са сврхом и циљем закона. 
II РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ 
Бесплатна дистрибуција акција и новчана накнада коју ће грађани као и запослени оставарити према одредбама Закона, има социјалну функцију као доминантну као и јавни интерес да се применом овог модела онемогући обезвређивање бесплатних акција што је често карактерисало бесплатне дистрибутивне шеме у другим транзиционим земљама. Суштинска функција Закона је социјална равнотежа између оних који су  право на бесплатне акције добили по ранијим законима и оних на које се та подела односи према одредбама овог закона. Сходно наведеном а у циљу спровођења одредби Закона које се односе на стицање права грађана на новчану накнаду и бесплатне акције, предлаже се доношење Уредбе о поступку и начину евиденције грађана који имају право на новчану накнаду и на пренос акција без накнаде. 

III ОБЈАШЊЕЊЕ ОСНОВНИХ ПРАВНИХ ИНСТИТУТА

     И ПОЈЕДИНАЧНИХ РЕШЕЊА

Уз члан 1.

Одредбама члана 1. Предлога уредбе уређује се предмет, тако што се ближе уређује поступак и начин евиденције грађана који имају право на новчану накнаду и поступак и начин евидентирања грађана који имају право на пренос  бесплатних акција предузећа и привредних друштава која су одређена Законом.

Уз члан 2.


Одредбом члана 2. Предлога уредбе ближе се уређује ко су носиоци права на новчану накнаду и пренос бесплатних акција. Наиме, право на  новчану накнаду и пренос бесплатних акција имају лица која испуњавају следеће услове:

           1)
да су навршила 18 година живота закључно са 31. децембром 2007. године и да су на дан стицања статуса носиоца права била уписана у бирачки списак надлежних општинских органа; 

2)
да су на дан ступања на снагу овог закона држављани Републике Србије;

3)
да су на дан 30. јуна 2007. године имала пребивалиште на територији Републике Србије, односно статус привремено расељеног лица са Косова и Метохије;

4)
да право на акције без накнаде нису на било који начин остварили, у целости или делимично, у складу са Законом о својинској трансформацији или Законом о приватизацији и 
           5)
 да су уписани у евиденцију носилаца права коју води Агенција за приватизацију (у даљем тексту: Агенција), у складу са овим законом.

Уз члан 3. 

Одредбама члана 3. Предлога уредбе прописује се да евидентирање носилаца права спроводи Агенција, односно да се евиденција носилаца права води  као јавна и електронска база података. Такође, овим чланом је уређена и садржина евиденције носилаца права. 

Уз члан 4. 

Одредбама члана 4. Предлога уредбе пропирано је да се пријава за упис у евиденцију носилаца права подноси у складу са јавним позивом који објављује Агенција. Такође овом одредбом прописан је и начин објављивања јавног позива и његова садржина.

Уз члан 5.
Одредбама члана 5. Предлога уредбе уређује се увид Агенције електронску базу података којом располаже Министарство унутрашњих послова, Министарство за државну управу и локалну самоуправу и Републичка изборне комисије, ради провере испуњености услова подносилаца права, и рокови у којима су надлежни органи дужни Агенцији омогуће увид у те податке доставе.  

Уз члан 6.

Одредбама члана 6. Предлога уредбе прописује да Агенција уписује у евиденцију носилаца права подносиоца пријаве који се пријаве у року за пријављивање а који испуњава све услове прописане чланом 2. став 1. тачка 1) - 4) Закона. Такође, одребама члана 6. уређује се и питање у вези са закључком којим Агенција одбацује пријаву, односно право на подношење жалбе министарству надлежном за послове приватизације у року и на начин прописан чланом 9. Закона. 

Уз члан 7.

Одредбама члана 7. Предлога уредбе уређује начин подношења пријаве за упис у евиденцију носилаца права и прописује да се пријава подноси Агенцији преко јединице поштанске мреже, док носиоци права који имају боравиште у иностранству, пријаву за упис у евиденцију носилаца права подносе Агенцији преко дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије.
Уз чл. 8. и 9.

Одредбама чл. 8. и 9. Предлога уредбе уређује се подношење пријаве, начин попуњавања обрасца за пријављивање, као и начин поднопшења пријава лица која су непокретна или се налазе на извршењу заводске санкције.
Уз члан 10.

Одредбом члана 10. Предлога уредбе уређују се питања у вези са документацијом која се подноси на увид приликом пријављивања.
Уз члан 11. 
Одредбама члана 11. Предлога уредбе уређују се рокови у којима  ЈП ПТТ Саобраћаја Србије доставља Агенцији пријаве уписа у евиденцију носилаца права.
Уз члан 12. 
Одредбама члана 12 Предлога уредбе предвиђено је да међусобне односе у вези са обаљањем послова пријављивања носилаца права, пошта и Агенција уређују уговором.
Уз члан 13.

Одредбом члана 13. Предлога уредбе уређено је питање које се односи на контролу обављања послова у вези са пријављивањем носилаца права.
Уз члан 14. 
Одредбом члана 14. Предлога уредбе прописује се новчана казна за овашћено лице које у име Поште, односно дипломатско-конзуларног представништва Републике Србије поступи супротно одредбама члана 8. ове уредбе.
Уз члан 15.
Одредбом члана 15. прописује се новчана казна од 5000.00 до 10.000,00 динара за подносиоца пријаве који  јединици поштанске мреже, односно дипломатско-конзуларном представништву Републике Србије доставе нетачне податке.
Уз члан 16. 
Предложеном одредбом предвиђено је ступање на снагу ове уредбе.
IV ПРОЦЕНА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТВА 

     ПОТРЕБНИХ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ 


За спровођење ове уредбе средства ће обезбедити Агенција.

V РАЗЛОЗИ ЗБОГ КОЈИХ СЕ ПРЕДЛАЖЕ СТУПАЊЕ НА СНАГУ 

ПРЕ ОСМОГ ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА У „СЛУЖБЕНОМ    ГЛАСНИКУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ”

Неопходно је да уредба ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, имајући у виду велики број грађана (око четири милиона) који треба да остваре право на новчану накнаду и на бесплатне акције, рокове за спровођење закона који су релативно кратки и чињеницу да службе које су уредбом предвиђене за обављање послова евиденције морају да врше проверу података достављених у пријави уписа.     
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